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 第４回 あいあいプラザまつりを下記の日時に開催します。コロナ感染症も２類から５類に変

更になったことからコロナ禍前のとおりの開催となります。例年１１月の２週目の開催でしたが、

今年度は、第３週に変更になっています。 

 

記 

 

◎開催日時： 令和５年１１月１８日（土） 開会式８：３０ 演技・展示 ９：００～１５：００ 

               １１月１９日（日） 演技・展示 ９：３０～１５；００ 

 

◎開催場所： 相浦地区コミュニティセンター 

 

◎主   催： 相浦地区自治協議会・相浦地区コミュニティセンター 

 

◎出演団体： 管内保育園、幼稚園、小学校、中学校、高等学校、特別支援学校 

         短期大学、大学、地域で活動する団体、コミュニティセンター利用団体など 

 

◎展示団体： 管内保育園、小学校、中学校、福祉施設、青少年健全育成会、地域団体 

         コミュニティセンター利用団体など 

 

◎販売内容： 焼そば、ポップコーン、綿菓子、弁当、お茶、高島ちくわ、雑貨 18日・１９日とも 

         チャリティバザー（相浦中 PTA・相浦小 PTA） １８日（土）のみ 

         カレー、焼き菓子 １９日（日）のみ 

         お菓子釣りもあるよ！ １８日・１９日とも 

 

 今回は、１９日（日）に長崎県立大学の吹奏楽部や長崎短期大学吹奏楽部、佐世保市民管

弦楽団、九州文化学園高等学校吹奏楽部の演奏など２日目も盛りだくさんの内容となっていま

す。多くの皆さんのご来場をお待ちしています。詳しくは、別紙プログラムをご参照ください。 

          

第 4回 あいあいプラザまつり 

 

 



 

精霊流し終了しました 

 精霊流しを、８月１５日（火）に開催しました。今年は、コロナも２類から５類に変わり人数制

限もなくなったこともあり４，６４８人の来場がありました。子どもからご年配者まで多くの皆さん

が先祖の御霊を送られていました。精霊流しに関わっていただきました地域の役員の皆さ

ん・消防団２５分団の皆さん・佐世保西消防署の皆さん・総合グラウンドの皆さん・相浦警察

署の皆さん有難うございました。おかげで無事終了することができました。今後ともご協力を

よろしくお願いいたします。 

                          

 

相浦公園清掃作業 

 相浦地区コミュニティセンター橫にある相浦公園には、多くの方が利用されています。皆さん

が気持ちよく利用できるように定期的に清掃作業を行っています。 

 ７月には、日野地区 10ケ町の皆さんと山手地区 3ケ町の皆さんが、８月には相浦町協議会と

青少年部会の皆さんが、９月には棚方光町６ケ町と防犯防災部会それに地域貢献として（株）

堀内組の皆さんが、１０月には大潟４ケ町と高島町の皆さんが清掃活動をしてくださいました。

いずれも４５ℓのゴミ袋１００袋以上の草がでました。皆さんのおかげできれいな公園となりまし

た。ありがとうございました。 

 週明けは、多くのゴミが散らかっています。各自が出されたゴミはお持ち帰りくださいますよう

お願いいたします。特にタバコの吸い殻がたくさん落ちています。また、公園内で花火やバーベ

キューをされたような跡が見受けられます。公園内は、火気厳禁となっております。よろしくお願

いいたします。 

ふれあいコンサート賑わいました 

 ９月３日（日）相浦地区コミュニティセンターで「ふれあいコンサート」を開催しました。 

 急遽、出場団体が変更になりましたが、多くの皆さんで賑わいました。出演していただき

ました 4団体の皆さん、有難うございました。 

 来年度も開催したいと思っています。今回、来場できなかった皆さんも楽しみにお待ちく

ださい。 

 

 

   

日野中吹奏楽部 佐世保市民管弦楽団 相浦中吹奏楽部 佐世保市消防音楽隊 


